

《陳雷歡喜就好馬來西亞演唱會》 615 与福建天王陳雷一起来欢喜！

（云顶高原，2024 年 3 月 18 日讯）“人生海海，甘需要拢了解……”，以一曲《欢喜就好》唱出草根民众心声的知名闽南语巨星陳雷即将于 2024 年 6 月 15 日傍晚 6 时登上云顶云星剧场开唱，为大马粉丝带来《陳雷歡喜就好馬來西亞演唱會》！

陳雷以招牌的帽子、眼镜、短裤、白袜子配黑皮鞋的亲民造型深入人心，再加上极具代表性的《欢喜就好》正面乐观的歌词成为经典传唱，让他成为台湾家喻户晓的歌星。近期，这首经典闽南歌曲在网络上再走红，成为网红们重新演绎及挑战舞蹈的热门歌曲，掀起了一股热潮！

红遍新马的陳雷曾于 2004 年在新加坡室内体育馆举办个人演唱会，是首位站上该舞台的闽南语歌王。2005 年，他受中国中央电视台邀请，成为首位在中央电视台《同一首歌》节目演唱的闽南语歌王。热衷于模仿的他也曾模仿过麦可杰逊及在综艺节目《钻石舞台》中模仿林志颖。

喜欢闽南语歌曲的粉丝们可以在演唱会当晚可期待陳雷以独特的“雷式唱腔”带来多首脍炙人口的歌曲，无论是轻快趣味的《欢喜就好》、《风真透》、深情的《往事就是我的安慰》、《心爱的甬哭》，或是陳雷首度尝试的电音风格舞曲《猴赛雷》，首首皆是粉丝心目中的回忆杀，肯定让大家全场跟着大合唱。值得一提的是，欢乐女宝安祈爾及陈俐絹将会成为演唱会的演出嘉宾。

6 月恰逢父亲节，千万别错过于 2024 年 6 月 15 日傍晚 6 时携带您的父亲来到云星剧场与福建天王陳雷一起高唱“欢喜就好”！门票售价为 796 令吉（VIP）、586 令吉（PS1）、386 令吉（PS2）、286 令吉（PS3），所有票价未包括 4 令吉手续费。演唱会门票将于 2024 年 3 月 29 日正式全面公开发售，云顶云尊金卡以上会员可于 3 月 22 日起透过云顶世界官方网优先购票。凡通过云顶积分、信用卡或现金购票的云顶云尊卡会员将获得 10% 折扣，仅适用于 VIP、PS1 及 PS2 票位。更多详情，请浏览 rwgenting.com。

- 完毕 -

媒体联络:

Ms Mei Yeap Lee Mui

副经理 - 公关与媒体部

云顶马来西亚有限公司

电话: (603) 6105 9447

电邮: mei.yeap@rwgenting.com

Ms Shannen Ng

执行员 - 公关与媒体部

云顶马来西亚有限公司

电话: (603) 6105 9362

电邮: shannen.ng@rwgenting.com

云顶马来西亚简介

云顶马来西亚有限公司(简称“云顶大马”)是全球领先的休闲和酒店业企业之一。云顶大马在马来西亚交易所上市,市值约 160 亿令吉,拥有并经营着多家大型度假村,包括马来西亚云顶世界、位于美国的云顶世界纽约市、云顶世界卡茨基尔和云顶世界哈德逊河谷(通过联营公司拥有 49%的股份)、位于巴哈马的云顶世界比米尼、云顶世界伯明翰和位于英国超过 30 家赌场及位于埃及的开罗康乐福。不仅如此云顶大马也拥有及经营着两个海滨度假村,分别是位于在登嘉楼的云顶世界琪佳和坐落在浮罗交怡的云顶世界浮罗交怡。

拥有 7 家不同类型酒店及约 10,500 间客房的云顶世界是马来西亚首屈一指的综合性度假村。度假村提供多样化的休闲和娱乐设施,包括博彩、主题乐园及娱乐景点、餐饮、零售商店和国际表演以及商务会议设施。世界级和顶级的云顶天城世界主题乐园是云顶世界增强综合娱乐阵容的另一个重要景点。此外,位于云顶半山的云顶高原名牌折扣购物中心(云顶种植有限公司和赛门产业集团合资企业)进一步提升云顶世界广泛的娱乐活动,体现了云顶世界作为区域内,休闲与娱乐业领航者的地位。

云顶大马是云顶集团的成员之一,也是亚洲领先和最佳管理的跨国企业之一。云顶集团由富有远见的企业家丹斯里林国泰掌舵,他成功在马来西亚、新加坡、菲律宾、美国、巴哈马和英国建立了领导休闲与酒店业的云顶世界品牌。丹斯里林国泰也广泛投资全球其他行业,包括油棕种植、产业发展、电力、石油和天然气、和生物科技。